
Arrondissement Halle-Vilvoorde
Provincie Vlaams-Brabant

Gemeente TERNAT

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

ZITTING van 07-09-2023
***************************************

Aanwezig: Arno De Paepe, gemeenteraadsvoorzitter
Michel Vanderhasselt, burgemeester
Gunter Desmet, Geert De Feyter, Sven De Paepe, Steve Convents, Nele Vandenbulcke, 
schepenen
Frans Holsters, Fred Dielens, Jozef Borremans, Guido Van Cauwelaert, Rutger Belsack, 
Christiane Servranckx, Jochen De Mulder, Anna Parys, Sophie Claeys, Timo Schoukens, 
Kris De Meuter, Kristof De Leeuw, Vera Servranckx, Maria Segers, Yo De Beule, Yaelle 
D'hoe, gemeenteraadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur
                                   
Verontschuldigd: Hannes Verdoodt, Hilde Van der Cruys, gemeenteraadsleden

1. Kerkfabriek Sint-Jozef: meerjarenplanwijziging 2020-2025. 

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op het decreet van het decreet van 7 mei 2004, betreffende de materiële organisatie 
en de werking van de erkende erediensten, inzonderheid artt. 41-44 betreffende de 
meerjarenplanning en artt. 45-50 betreffende de budgetten en budgetwijzigingen, bepalende 
dat de gemeenteraad binnen de vijftig dagen naargelang de situatie akte neemt van het 
budget of het budget aanpast of het budget goedkeurt;
Juridische grond
Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 13 oktober 2006, houdende het 
algemeen reglement op de boekhouding van de besturen van de erkende erediensten, artt. 
17-21 betreffende het budget;
Gelet op de omzendbrief BB-2013/01 gewijzigd zoals tot op heden, inzonderheid op punt 
5.1 gevende de bepalingen met betrekking tot het budget;
Gelet op het kerkraadsbesluit van 21 juni 2023 waarbij meerjarenplanwijziging 2020-2025 
kerkfabriek Sint-Jozef werd goedgekeurd;
Gelet op de goedkeuring van het meerjarenplan 2020-2025 van de kerkfabriek door deze 
Raad op 5 september 2019;
Considerans
Overwegende dat meerjarenplanwijziging 2020-2025 past binnen de krijtlijnen van de heden 
goedgekeurde gewijzigde meerjarenplanning;
Financiële impact
Overwegende dat de exploitatietoelage is voorzien in het oorspronkelijk MJP;
Overwegende dat er geen investeringstoelage wordt voorzien in de MJP;
Adviezen en voorstel
Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen;
Stemming
Met 15 stemmen voor (Michel Vanderhasselt, Frans Holsters, Fred Dielens, Jozef 
Borremans, Gunter Desmet, Sven De Paepe, Christiane Servranckx, Geert De Feyter, Arno 
De Paepe, Jochen De Mulder, Steve Convents, Kristof De Leeuw, Vera Servranckx, Maria 
Segers, Nele Vandenbulcke), 8 onthoudingen (Guido Van Cauwelaert, Rutger Belsack, 
Anna Parys, Sophie Claeys, Timo Schoukens, Kris De Meuter, Yo De Beule, Yaelle D'hoe)
Besluit
Artikel 1. - De MJPA 2020-2025 van de kerkfabriek Sint-Jozef te St-Katharina-Lombeek, op 
de versie zoals hierboven beschreven en gevoegd in bijlage, goed te keuren.
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Artikel 2. - Dit besluit over te maken aan de heer Provinciegouverneur, de voorzitter van de 
kerkfabriek en de voorzitter van het Centraal Kerkbestuur federatie Ternat en de financieel 
directeur, hiervoor voor zoveel als mogelijk de digitale toepassing religiosoft gebruikend.

NAMENS DE RAAD,
Algemeen directeur,
(get.) Sieglinde De Mulder

Gemeenteraadsvoorzitter,
(get.) Arno De Paepe

Voor eensluidend afschrift,
Ternat,  15 september 2023

Algemeen directeur
Sieglinde De Mulder

Gemeenteraadsvoorzitter
Arno De Paepe


